

Vyhráli jsme 100:0. Žádám omluvu za projevy nenávisti, ozval se Fico po nálezů ústavního soudu

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-vyhrali-jsme-100-0-zadam-omluvu-za-projevy-nenavisti-ozval-se-fico-po-nalezu-ustavniho-soudu-40478933

Ivan Vilček

„Ve jménu celé vládní koalice žádám paní Čaputovou (Zuzana Čaputová, bývalá slovenská prezidentka, která se ve věci obrátila k ústavnímu soudu - pozn. red.) a celou opozici, protivládní média a nevládní organizace, aby se omluvily za projevy nenávisti a organizování štvavých veřejných protestů v souvislosti s vládním návrhem zákona, který zrušil speciální prokuraturu, snížil trestní sazby, zkrátil promlčení lhůty, dal přednost odškodňování obětí trestných činů a vykonal další nevyhnutelné změny v trestním zákonodárství,“ uvedl Fico na [Facebooku](#).

„Ústavní soud rozhodl, že vládní koalice spor o tuto novelizaci trestního zákonodárství vyhrála nad nenávistní opozicí 100:0,“ dodal premiér.

VÍTAM A REŠPEKTUJEM ROZHODNUTIE ÚSTAVNEHO SÚDU SR V mene celej vládnej koalície žiadam pani Čaputovú a celú opozíciu,...

Posted by [Robert Fico](#) on [Wednesday, July 3, 2024](#)

Předseda opozičního Progresivního Slovenska (PS) Michal Šimečka v reakci na rozhodnutí ústavního soudu uvedl, že vláda dosáhla svého záměru, a to snížení trestů a zkrácení promlčecích lhůt pro zloděje, korupčníky a jiné kriminálníky.

Špičkový výkon, když ho potřebujete: Emocemi nabitě Volvo, které vás dostane

Seznam Advertorial

„Prosadili amnestii pro své lidi, na hulváta a proti veřejnému zájmu. Je to špatná zpráva pro spravedlnost a bezpečnost lidí na Slovensku,“ konstatoval Šimečka na [Facebooku](#). Předseda PS upozornil, že

ústavní soud potvrdil, že novela trestních kodexů byla v části v rozporu s ústavou, což označil za selhání vlády.



Foto: Dorota Holubová, ČTK
Lednový protivládní protest v Bratislavě

Předseda slovenského ústavního soudu Ivan Fiačan na tiskové konferenci ve středu v Košicích konstatoval, že v rozporu s ústavou není například zrušení Úřadu speciální prokuratury, snížení trestních sazeb za korupci, majetkovou a hospodářskou kriminalitu ani zkrácení promlčecích dob trestných činů.

Naopak za protiústavní označil například zpětné otevírání dohod o vině a trestu či ustanovení o trestu propadnutí majetku.

Slovenský ústavní soud zrušil jen malou část změn v trestním právu

Zahraniční

